



В Шиловском районе молодой человек осужден за покушение на убийство знакомого



Собранные Шиловским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области и представленные государственным обвинителем в судебном заседании доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении местного жителя, 1998 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что ночью 19 мая 2020 года между двумя молодыми людьми в процессе распития спиртных напитков в доме одного из них в селе Сасыкино Шиловского района произошла ссора. В результате гость нанес своему 19-летнему приятелю один удар ножом в левую область грудной клетки. Будучи уверенным, что от полученных телесных повреждений наступила смерть потерпевшего, подозреваемый скрылся с места преступления. Благодаря своевременно оказанной медицинской помощи юноша остался жив.

На стадии предварительного следствия обвиняемый отрицал свою причастность к преступлению. Однако в судебном заседании под тяжестью изобличающих его доказательств и неотвратимостью наказания он полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Шиловским районным судом подсудимому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Приговор не вступил в законную силу и может быть обжалован.

22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1524675>